

▶ 五花八门

▶ 更多

//晒生活

哪个人敢下战书发帖人:LSDD
出处:河蟹娱乐

讲个大学时候的事,是真人真事。话说我暗恋班上一个帅哥很久很久,那人是练散打的,那个肌肉壮实得……令我不停心怦怦跳,但那人是傻大个,无论我怎样暗示,他都觉察不到我对他的爱意。

终于,在同宿舍所有室友热情洋溢的鼓励下,我鼓起平生最大的勇气,在他的课本里夹了一张字条,上写:“×月×日晚上×时,学校大操场左数第三棵树下,不见不散。”出于女孩子的羞涩,没有署名。

那时候我是留长发,穿了唯一一条牛仔长裙,半分诗意,半分羞涩和十分期待的心情,比预定时间提前来到树下,很飘逸地等着。

远处,他来了,他身后几个身位处隐隐还有一片黑影,当晚的月亮很皎洁,他看到树下的人影,大喝一声:哪个人敢下战书??

他后面是一班兄弟替他壮声势的。

跟帖

飞的勇气:楼主啊,示爱不能太含蓄啊,悲催的……

吓大:这位大侠真是给力。

我轻轻地闭上了眼睛

发帖人:Tina万事如意

出处:豆瓣

把每一句话的结尾加上“我轻轻地闭上了眼睛”……有惊喜哟。

跟帖

圣手书生:刚被老板骂了呢,我轻轻地闭上了眼睛。

一条未拆的豆油:寝室一女的跟我炫耀买了件羽绒背心只要35块,我轻轻地闭上了眼睛。

不摇滚会死:今天赚了17万,我轻轻地闭上了眼睛。

lap:进错浴室,我轻轻地闭上了眼睛。

小伙子来我家吧:我是来破坏阵型的,我轻轻地闭上了眼睛。

肥箫:桃花潭水深千尺,汪伦轻轻闭上眼睛。

这20年:姐的鼻孔已经24小时没有同时通过气了,我轻轻地闭上了眼睛。

人生就是一个谜:哥的鼻孔已经20年没有同时通过气了,我轻轻地闭上了眼睛。

我要回去2000年了

发帖人:木各木格

出处:豆瓣

各位,我要回去2000年了,再见,真舍不得你们。我要回去告诉十年前的我,不要吃那么多糖,4颗六龄齿蛀了3颗的感觉超惨的。

跟帖

kkk:我要回秦朝了。

默默:嗯,也把我带上吧。

默默蓝:买房买股买门票去吧。

裁老头:我还是到3000年去算了。根据优胜劣汰可知,3000年那里全是漂亮美眉。

漫天飞雪:帮我捎个信,告诉那个时候的我,初中、高中别老想着感情上面的事。也告诉2008年的我,要冷静对待她。谢谢了。

穆韶:带上我,要是没法带,记得找到2000年的我,告诉我,恋爱要趁早,还有就是,填志愿的时候一定要出省。

木各木格:带不上,没位了,哪有那么多的早知道。

漫天飞雪:那个时候还是小学。那个时候还有小浣熊干脆面,那个时候,我还在看《灌篮高手》。

网友晒爸妈雷人口事**教爸妈玩电脑的倒霉孩子**

你是否无数次被爸妈召唤去修理无法开机的电脑,到最后却发现是插座出了问题?你是否为了教二老打字,给他们手工描绘一份字母分布图,英文转拼音的?近日,网友“琦殿”在豆瓣创建小组:我们都是教爹妈玩电脑的倒霉孩子,吸引了一千多位倒霉孩子参加。网友们在组里哭诉教长辈玩电脑的血泪史,晒父母的雷人网名,不过抱怨之余,大家也觉得咱爸咱妈挺可爱。

**彪悍爹妈:
网速慢?一键恢复**

近日,网友“琦殿”在新浪微博里抱怨:“我妈每天都毕恭毕敬扫描系统,出点事儿就觉得是我胡乱下载搞来病毒。我爸依然按照我给他抄写的超级详细步骤攻略开机关机,至今没明白双击和单击的区别。我数次被他们召唤去修理无法开机的电脑,并发现是插座出现了问题。痛定思痛,我准备在豆瓣开个小组:我们都是教爹妈玩电脑的倒霉孩子。”如今,这个豆瓣小组已经建成,并且在短时间内就吸引了1千多位倒霉孩子加入。

网友们在小组里欢天喜地地分享着爹妈的雷人事迹,一切还得从开机关机说起。网友“夏·念”的母亲是强行关机狂人:“我家是笔记本,我妈关不了机的时候硬是把电源拔了,然后等电池没电自动关机!”网友“一一”也说:“如果电脑不是正常关机,我妈就一定会再打开重新关一次,非常可爱。”组长“琦殿”的妈妈一关机就紧张:“我妈关机的时候总是诚惶诚恐坐在电脑前面等着灭灯,然后才走开。”

爹妈们在使用电脑时口事频

出。网友“JinX”说:“我娘会不会是最弱的一个啊,以前我喜欢在键盘显示器周围贴无数的手机装饰贴。然后我娘看见了以为是电脑病毒,她说病毒从里面长到外面了。虽然娘你是医生,但电脑病毒和你看到的生物病毒不一样的好不好……”网友“Shadow 1900”也很无奈:“每次我妈只要网速不快,或是某样东西打不开,第一反应就是我把电脑弄坏了,第二反应是电脑肯定中毒了,然后按了联想的一键恢复,最后什么都没了……”最囧的还是网友“情书”的爸爸:“家里电脑一开就能看到新闻图片广告等,自那以后,爸爸经常打开电脑什么也不干,戴老花镜盯着桌面看广告,然后问我买个888元的苹果手机怎么样?(他不分OPPO和APPLE)我说了好几次,最后只能告诉他一个是苹果一个是OPPO。”

**倒霉孩子:
包教陪玩还得挨骂**

爹妈们对电脑不感冒也就算了,可偏偏很多爹妈把电脑弄坏了就会怪罪到儿女身上,让不少网友百口莫辩,叫苦连连。网友“芭蕉



桑”的妈妈就是这样。“我爸妈不会双击鼠标左键,怎么教都不会,我说:就是快速的‘哒哒’,他们的动作从来都是‘哒——哒’。然后说:你看,没反应! 最后我妈妈还叨叨说:你这样‘哒哒’把鼠标都按坏啦! 我就要用右键打开! 你能怎么样?”网友“金链汉子王三喜”也跟帖说:“每次我教我妈玩电脑,而且是那种最基本最弱智最普及的,我妈学不会就骂我不耐心,要么骂我半吊瓶子。”

被骂固然不爽,被撒娇的感觉也好不到哪去。网友“坦坦坦”就大呼受不了:“我妈天天嚷着要发电子邮件,但是每次在我教她的时候,她总会陷入自己的世界里无法自拔……长此以往,我终于崩溃。每每躲在房间不肯出来,而我母亲就会坐在电脑面前凄凉地大叫:妈妈求求你啦,来教妈妈一下啦……唉。”网友“Otter-A”的妈妈干脆语无伦次:“有天帮我妈解决电脑问题的时候,她还突然说,哎呀妈妈从小就要依赖你……不对是从你小……”

**雷人网名:
爹是黄河浪子,妈是中国猛女**

在晒血泪史的同时,也有网友

调侃起了父母的网名,认为那些名字都带着“爱情买卖式”的农村重金属气息。组长“琦殿”语出惊人:“我爹好像起了个勾引美女的名字……叫什么来着? 脱衣服?”网友“姐还米死呢”不甘示弱:“我妈给自己起了一个非常让我惊奇的网名:雾茫茫。并且她的MSN网名直接就是:我是你们妈……”网友“情书”的爸爸则在网上装起了90后:“爸爸网名叫:黄河浪子。还有一个非主流的小符号,我都打不出来那个火星符号!”有黄河浪子,就有中国猛女,还有老鼠爱大米、自有飞翔,甚至网友“流渣”的姥姥给自己取名叫“梦露”。

不过,有时网友们也会觉得心酸,“姐还米死呢”就在小组里说:“我不在家,家里只有两老。有次音箱坏了,我妈就抱着音箱跑了很远地方修。电脑坏了,很紧张不敢和我说,打电话找维修。遇到问题和我说,有时候教了很多遍还是不是很懂。我声音大了一点妈妈那边就会很委屈。我那时候心也酸了。”也许,正如组长“琦殿”总结的:“我们都是教长辈玩电子产品的倒霉孩子。可是,谁让他们是咱长辈呢? 而且……也挺可爱的。”

见习记者 顾然

//晒感悟

如果你不能打败他们,就加入他们?

这社会有时候会让人觉得:“如果你不能打败他们,就加入他们”。但加入他们并不会让自己变强,只能让他们把原来的自己打得更惨。

高中的时候我是个书虫漫画宅,我一直很羡慕受欢迎的坏小子型男生们,却没法打入其圈子,还被他们起了个外号“海豚”形容我不爱运动的大屁股。有次晚自习,坏小子们无聊中开始评论班上女生的容貌,我也抓紧机会当喽啰起哄。有个女生之前与我略有不睦,坏小子们谈到她时我说了很多刻薄的俏皮话,有些内容现在想来可以归类为言语暴力。坏小子们哈哈大笑,对我的接

酷男一名。下了课取自行车时,坐那女生旁边的同学犹豫地暗示我说“你们声音真大”。我才一惊。原以为我坐得那么靠后,那个女生听不到的。那时我才意识到,为什么那晚那女生的背影那么僵。我平时受的嘲笑只是窃窃私语级别,都已让我芒刺在背,而在那晚安静晚自习的环境里,全班当听众的境况下,我将伤害投射给了另一个不能还手的人。之后那女生再没跟我讲过话,我发现我其实也不想跟坏小子们玩到一起,接下来的高中生活里我依然是个书虫漫画宅,而且不能跟那个女生对视。

高中毕业后,众人急着分离,我再也没有见过那个女生,但每次

发帖人:Marvin 出处:豆瓣

//晒菜谱

**食堂都有几道创新菜**

发帖人:男宿楼管

出处:豆瓣

早上起得晚,去食堂吃早饭时里边没啥人了。然后看见食堂阿姨大叔扎堆坐着一块儿,打毛衣什么的。中间站着一食堂经理状的角色。经理在哭诉:你们能不能别再搞创新菜了,好好煮,把学生吃病了咋整?

貌似每个食堂都有那么几道创新菜吧?我吃过苹果炒鸡块,番茄炒白菜。

跟帖

康爸爸:番茄炒白菜?我妈会把番茄和任何食材一起炒,当然也包括白菜,原来这是我妈的创新菜啊。

Wings: 苹果鸡。

极地热带鱼:以前有个同学的爸爸会把豆芽跟茄子一块儿炒。

Sparky Lee: 在南方上学的表示对各种咸豆子鸭梨很头大,如韭菜红豆、干辣椒黄豆等。顺便补几个之前没怎么吃过的:萝卜鸡蛋、薄荷鸡蛋、洋葱炒豆腐、红薯炒鸡蛋。

铁路男:酸菜炒绿豆、土豆烧鱼。我惧创新菜! 我们学校食堂几乎每次尝试都是失败的!

程大寻:哈密瓜炒肉片你们吃过么? 我就吃过!

//晒疯狂

对抗通胀 我买了150桶油

我,一个上海男人,月工资1800元,交掉四金后实发工资1354元。刚开始还好,我住我父母家,不用交房租、水电、伙食费。工作五年来存款6万,日子过得也有滋有味。

但是,最近不行了,我老爸老妈要我分出来住,要我找女朋友结婚,要我独立混饭吃。这下才关心起来房租、水电、食品、交通等等问题。不关心不要紧,正所谓“祸不单行、福无双至”,我一下傻眼了,前阵子的米才15元一袋突然到了26元;前阵子才30多元一

桶的油,突然就噌噌噌涨到了六七十元一桶;前阵子的房租才300元,突然就要涨到500元;前阵子的桔子才1块多一斤现在突然就3块多一斤;前阵子的番茄两块一斤,现在突然就两块钱一个了。

但是我也不能坐以待毙。在家苦苦思考数小时后,我做出了一个惊人的决定并马上付诸实践。我立即翻箱倒柜,找出来我所有的钞票,并把我的一张银行卡拿出来,三步并两步跑到最近的ATM机和柜台,把数字全部换成了现金,汇总计算了一下,共63457.32

元。接着我又到处打听对比,找到最便宜的一家超市,来回跑了十一趟,总共扫货为:米300袋,油150桶,酱油、被子、衣服、枕头、床单、鞋袜子、酱油、盐、醋、水果等无数……

现在,我就安心地坐在我用米垒成的凳子上,记录下这一疯狂的过程。我再也不怕坐吃山空了。

跟帖

小手:楼主注意保质期了么?

冷月猫:去楼主家借点酱油用用。

小泽玛丽牛:我已买了5箱方便面,毫无压力。